
Συμπολίτη και συμπολίτισσα της Δυτικής Μακεδονίας

Σε καλούμε να στηρίξεις και να υπερψηφίσεις μαχητικά την Αριστερή Συμπόρευση για την Ανατροπή!

Έτσι, από την«κοσμογωνιά» της Δυτική Μακεδονία, θα στείλεις το πιο αποφασιστικό μήνυμα
καταδίκης της συγκυβέρνησης ΝΔ -ΠΑΣΟΚ, των δυο πολιτικών δυνάμεων που κυβερνούν τη χώρα, με
τη συνδρομή του ΛΑΟΣ και της ΔΗΜΑΡ, εδώ και 40 χρόνια. Αυτοί ευθύνονται για την κοινωνική
οπισθοδρόμηση σε όλους τους όρους της ζωής σου. Αυτοί «τα φάγανε», μαζί με τα αφεντικά τους,
τους καπιταλιστές, που ενώ ευθύνονται οι ίδιοι και το σύστημά τους για την οικονομική κρίση, την
φορτώνουν στις πλάτες μας για να ανατάξουν την κερδοφορία τους με την υπερκμετάλλευση, τη
σύγχρονη δουλεία της ελαστικής εργασίας και τον εκβιασμό της ανεργίας.

Έτσι, θα καταδικάσεις με τον πιο δυναμικό τρόπο τους δολοφόνους νεοναζί της Χρυσής Αυγής,
που στηρίχθηκαν και στηρίζονται από τους ακροδεξιούς της ΝΔ και της ΕΛΑΣ, που χρηματοδοτήθηκαν
αδρά από εφοπλιστές, τραπεζίτες, μιντιάρχες και βιομήχανους για να τρομοκρατήσουν το εργατικό λαϊκό
κίνημα και την Αριστερά, αφού πρώτα προπονήθηκαν σε ανυπεράσπιστους μετανάστες, γυναίκες και
ομοφυλόφιλους.

Η ψήφος στην Αριστερή Συμπόρευση για την Ανατροπή αποτελεί ηχηρό μήνυμα εκδίωξης της τρόικα
ΕΕ-ΕΚΤ-ΔΝΤ από τη χώρα, του κάθε Φούχτελ και της ντροπιαστικής επιτροπείας.

Συμπολίτη και συμπολίτισσα

Η ψήφος στην Αριστερή Συμπόρευση για την Ανατροπή, πάνω από όλα, θα στείλει από τη Δυτική
Μακεδονία, θετικό μήνυμα ελπίδας! Για τη μονομερή κατάργηση όλων των μνημονιακών νόμων
και των δανειακών συμβάσεων.

Η ανεργία, η φτώχεια, η πείνα, η έλλειψη θέρμανσης και ηλεκτρικού ρεύματος, οι αρρώστιες, ο σύγχρονος
αναλφαβητισμός, το δράμα της νέας μετανάστευσης, η περιβαλλοντική καταστροφή, ο πολιτισμός των
σκουπιδιών, δεν είναι φυσικά φαινόμενα. Μπορούν να αντιμετωπιστούν!

Διάβασε το οικονομικό κοινωνικό πρόγραμμά μας και θα καταλάβεις ότι

ΥΠΑΡΧΕΙ ΕΝΑΛΛΑΚΤΙΚΗ ΛΥΣΗ:

Λιγότερη δουλειά – δουλειά για όλους! Για να δημιουργηθούν αμέσως εκατοντάδες χιλιάδες θέσεις
αξιοπρεπούς εργασίας,χρειάζεται, με νομοθετική εφαρμογή, εδώ και τώρα μείωση του χρόνου
εργασίας στις έξι ώρες, με 5ήμερο, σύνταξη στα 60 και 55, κατώτερο μισθό τα 1.000 ευρώ, συλλογικές
συμβάσεις και σταθερή εργασία. Άμεσα, επίδομα ανεργίας 700 ευρώ, διαγραφή των χρεών, δωρεάν
συγκοινωνία και υγεία για όλους τους ανέργους, χωρίς προϋποθέσεις και για όσο χρόνο παραμένουν στην
ανεργία.

Μην τους πιστεύεις: Δεν μπορούν να λύσουν το δομικό πρόβλημα της ανεργίας. Ο ίδιος ο ΟΟΣΑ λέει ότι

http://www.pandiera.gr/uploads/uploads/2014/05/aristeri-symporeusi-antarsia-dytiki-makedonia.jpg


για μείωση της ανεργίας κατά 0,5% χρειάζεται ανάπτυξη 2% το χρόνο. Με την πολιτική τους, εάν υπάρξει
ετήσια ανάπτυξη 2%, για να φτάσει η ανεργία στα προ κρίσης επίπεδα, θα χρειαστούν… 30χρόνια! Η
«απελευθέρωση της αγοράς εργασίας» δημιουργεί θέσεις με το σταγονόμετρο, με εξευτελιστικούς
μισθούς, ατομικές συμβάσεις και με το δουλεμπόριο των «απασχολήσιμων», «διαθέσιμων», «ελαστικών»
και «ωφέλιμων».

Παύση πληρωμών στους δανειστές με στόχο τη διαγραφή του χιλιοπληρωμένου χρέους, εθνικό
νόμισμα και απαγόρευση φυγής κεφαλαίων στο εξωτερικό, φορολόγηση του κεφαλαίου,
εθνικοποίηση των τραπεζών χωρίς αποζημίωση και με εργατικό έλεγχο. Έτσι θα βρούμε τα
απαραίτητα γιγάντια κεφάλαια που απαιτούνται για μεγάλες, δημόσιες, κοινωνικά ελεγχόμενες
επενδύσεις από τον κρατικό προϋπολογισμό, σε όφελος των εργατικών και λαϊκών αναγκών και με
σεβασμό στο περιβάλλον. Έτσι μόνο μπορεί να επανεκκινηθεί η παραγωγή και να έρθει μια
σταθερή ανάπτυξη σε όφελος του λαού. Έτσι μόνο θα σωθεί η λαϊκή κατοικία από τους
πλειστηριασμούς, θα διαγραφούν και θα μειωθούν τα δάνεια για τους φτωχούς και τους εργαζόμενους, θα
δοθούν φτηνά δάνεια στους αυτοαπασχολούμενους, τους μικροαγρότες και τους μικρομεσαίους, θα
μειωθεί η φορολογία για το λαό.

Μην τους πιστεύεις: Σύμφωνα ακόμη και με τον «πολλαπλασιαστή» του ΔΝΤ, για κάθε μείωση των
δημόσιων δαπανών κατά 0,5% επέρχεται μείωση του ΑΕΠ κατά 2%! Οι ξένες, ιδιωτικές και «φαστ τρακ»
επενδύσεις εάν ποτέ έρθουν, θα φέρουν το πολύ μια ψοφοδεή καπιταλιστική ανάπτυξη που θα την
πληρώσει πάλι ο λαός ενώ θα εγκυμονεί διαρκώς μια νέα κρίση. Στις ΗΠΑ, το 93% της όποιας ανάπτυξης
δημιουργήθηκε, το καρπώθηκε το 1% του πληθυσμού!

Εθνικοποίηση των μεγάλων επιχειρήσεων στρατηγικής σημασίας, χωρίς αποζημίωση και με
εργατικό έλεγχο, δημόσια δωρεάν υγεία και παιδεία, στο δρόμο για την κοινωνικοποίηση όλων
των μέσων παραγωγής. Μόνον έτσι μπορεί να υπάρξει κοινωνικός ανασχεδιασμός της παραγωγής
και της κατανάλωσης σε όφελος των εργαζομένων και του λαού, για φτηνό ρεύμα, βενζίνη και
πετρέλαιο, για δωρεάν φάρμακα, καλό γάλα και υγιεινή διατροφή, για φτηνά τρένα και μεταφορές σε
καλούς δρόμους χωρίς διόδια, για καθαρές πόλεις και όμορφο περιβάλλον. Τέρμα τα ψέμματα και η
κοροϊδία! Σε συνθήκες ανθρωπιστικής καταστροφής, κάθε επιχείρηση που κλείνει πρέπει να
απαλλοτριώνεται σε όφελος των εργατών και του λαού. Κάθε μεγαλοκαπιταλιστής που δεν πληρώνει τους
εργαζόμενους ή φεύγει στο εξωτερικό πρέπει να αντιμετωπίζεται ως κοινωνικός εγκληματίας και
τρομοκράτης, να συλλαμβάνεται, να καταδικάζεται και να απαλλοτριώνεται η περιουσία του.

Μην τους πιστεύεις: Ιδιωτικοποίηση κι ανταγωνισμός σημαίνει παραγωγική αναρχία και ανορθολογική
καταστροφή, επαναλαμβανόμενες οικονομικές κρίσεις, ακρίβεια και κάκιστες υπηρεσίες. Οι ΕΟΖ -«Ειδικές
Οικονομικές Ζώνες»- που προτείνουν για την περιοχή μας μαζί με τα Διασυνοριακά Σύμφωνα σημαίνουν
στυγνή εκμετάλλευση του άνεργου δυναμικού, εργασιακή δουλεία στην περιοχή μας και τις γειτονικές
χώρες.

Έξοδος από το ευρώ και από την Ευρωπαϊκή Ένωση, για μια ανεξάρτητη, εθνική νομισματική,
δημοσιονομική και οικονομική πολιτική σε όφελος των εργαζομένων και του λαού της χώρας.
Το ευρώ αποδείχτηκε «μεταμφιεσμένο μάρκο» που υπηρετεί πρωτίστως το γερμανικό κεφάλαιο, ρουφά
κοινωνικό πλούτο, καταστρέφει και αναδιοργανώνει τις παραγωγικές δομές των φτωχότερων χωρών
υπέρ των μεγάλων μονοπωλιακών ευρωπαϊκών ομίλων, τραπεζών και χωρών. Η έξοδος από την ΕΕ θα
δώσει τη δυνατότητα στο λαό μας για μια πολυδιάστατη και ειρηνική εξωτερική πολιτική, για διεθνή
οικονομική συνεργασία και αλληλεγγύη.

Μην τους πιστεύεις: Με το ΕΣΠΑ μάς δίνουν πίσω μόνο ένα μικρό κλάσμα όσων μας παίρνει η ΕΕ με
χίλιους τρόπους και με τους δικούς της ταπεινωτικούς, αντιλαϊκούς όρους. Η έξοδος από το ευρώ και από
την ΕΕ δεν θα φέρει την καταστροφή. Το αντίθετο. Σκέψου: Η πρόσδεση της Ουκρανίας με την ΕΕ, τις ΗΠΑ



και το ΝΑΤΟ και όχι η απαγκίστρωσή της, έφερε τη χώρα προ του εμφυλίου.

Συμπολίτη και συμπολίτισσα

Ο σύγχρονος κοινωνικός μεσαίωνας για να επιβληθεί Χρειάζεται τα κλομπς της ΕΛΑΣ, το νεοσκοταδισμό
και την Ιερά Εξέταση των μιντιαρχών, την ποδοπάτηση κάθε συνταγματικής παραγράφου που
υπερασπίζεται τα λαϊκά συμφέροντα. Χρειάζεται τον «κοινωνικό αυτοματισμό», τη διαίρεση και το
ρατσισμό. Χρειάζεται έναν μοντέρνο και πολύ πιο επικίνδυνο εκφασισμό.

Αντιστρόφως ανάλογα, ένα εργατικό και λαϊκό οικονομικό – κοινωνικό πρόγραμμα, όπως αυτό που
προτείνουμε, για να εφαρμοστεί χρειάζεται, όχι την κατάργηση της δημοκρατίας, όπως προτείνουν οι
φασίστες, αλλά μια ανώτερη, νέου τύπου δημοκρατία κι ελευθερία. Χρειάζεται ένα νέο πολιτιστικό
διαφωτισμό. Σε αυτή τη δημοκρατία που οραματιζόμαστε, η εξουσία, η κυβέρνηση, η αστυνομία, τα

δικαστήρια και τα μέσα ενημέρωσης -η 4η εξουσία-, θα πηγάζουν κατευθείαν από το λαό και τους
εργαζόμενους, έλληνες και ξένους. Με αιρετούς κι ανακλητούς εκπροσώπους από συνελεύσεις στις
επιχειρήσεις, στις «πλατείες», τις κοινότητες και τους δήμους, που θα πληρώνονται όσο κι ο απλός
εργαζόμενος, ενωμένους σε μια λαϊκή συντακτική συνέλευση. Τότε και μόνον τότε, οι δήμοι και οι
περιφέρειες θα γίνουν πραγματική «τοπική αυτοδιοίκηση», κύτταρα δημοκρατίας και όχι
φορομπηχτικό τοπικό κράτος των μεγαλοεπιχειρηματιών, καταπιεστικό γρανάζι των κυβερνήσεων και της
Κομισιόν, όπως τους κατάντησαν ο «Καλλικράτης» και ο «Καποδίστριας».

Μπορούμε να δημιουργήσουμε αυτή τη νέου τύπου εξουσία και διακυβέρνηση. Γνωρίζουμε, ωστόσο, ότι θα
χρειαστεί πολύς κόπος, χρόνος κι αγώνας, θα χρειαστούν επαναστατικές αλλαγές μέχρι να την
κατακτήσουμε. Μέχρι τότε, όμως, δεν θα καθίσουμε με σταυρωμένα χέρια περιμένοντας ή ψηφίζοντας
απλά τον μεσία «κυβέρνηση» ή «κόμμα» για να μας σώσει της «Αγίας Σωτηρίας» ή του «Αγίου
Σοσιαλισμού», ενώ θα περνάει ο κοινωνικός οδοστρωτήρας από πάνω μας.

Σήμερα όλοι μιλούν για «ανατροπή». Ανατροπή δεν γίνεται χωρίς σύγκρουση με τους δανειστές,
με την ΕΕ και το κεφάλαιο! Δεν υπάρχει συμβιβασμός: ή αυτοί ή εμείς! Ούτε μπορεί να σταθεί και, πολύ
περισσότερο να νικήσει, οποιαδήποτε «αριστερή κυβέρνηση» διαχείρισης εντός της εξουσίας των
επιχειρήσεων, του βαθέος κράτους και της ΕΕ ή οποιοδήποτε «κόμμα παντός καιρού» εντός του εαυτού
του. Με εκλογική αναμονή, χωρίς άμεση δράση, μέτωπο κι οργάνωση, δεν σώζεται κανείς. Αντίθετα, εδώ
και τώρα μπορούμε να δημιουργήσουμε ενωτικά λαϊκά όργανα πάλης κι αλληλεγγύης, σε επιχειρήσεις
και κλάδους, σε κάθε πόλη και χωριό, σε κάθε δήμο και περιφέρεια. Που θα αγωνίζονται για να
ανατρέψουν νόμους και μέτρα, που θα επιβάλουν και θα αποσπάσουν ουσιαστικές κατακτήσεις από
κάθε κυβέρνηση, περιφέρεια ή δήμο. Η Κερατέα, η Ιερισσός, η ΕΡΤ και οι άλλοι εργατικοί και λαϊκοί
αγώνες, όσο κι αν δεν νίκησαν πλήρως, δείχνουν το δρόμο.

Για να γίνει αυτό, χρειάζεται πρώτα από όλα ένα αγωνιστικό ανατρεπτικό μέτωπο κοινής δράσης
όλων των δυνάμεων της Αριστεράς, κομμουνιστών, σοσιαλιστών, αντικαπιταλιστών και
αντιιμπεριαλιστών, όλων των ρευμάτων του αγώνα, των αντιεξουσιαστών και των αναρχικών, που
σέβονται το μαζικό κίνημα, των δημοκρατών και ριζοσπαστών, παρά τις διαφορές και με όλες τις
διαφορές μας. Γιατί αυτό που «παίζεται», σήμερα και όχι αύριο, δεν είναι η «κυβέρνηση» ή η «εξουσία»,
αλλά εάν θα ανατραπεί η βάρβαρη επιδρομή των κυβερνήσεων, της ΕΕ και του ΔΝΤ, του κεφαλαίου και
του κράτους. Εάν θα επιβάλουμε ή όχι κατακτήσεις για να ζήσουμε αξιοπρεπώς. Αυτό, σήμερα, είναι
ζήτημα ζωής ή θανάτου και στην κυριολεξία: όταν τα αδέρφια μας σκοτώνονται στα ορυχεία ή
αυτοκτονούν, δεν μας επιτρέπεται η πολυδιάσπαση στον αγώνα, οι στενές κομματικές επιτροπές, ο
σεχταρισμός και η διαίρεση. Έτσι, στην πράξη κι όχι με επαναστατική λογοκοπία, θα ανοίξει ο δρόμος
για μια άλλη εξουσία και για μια άλλη κοινωνία.

Η Αριστερή Συμπόρευση για την Ανατροπή είναι ένα μικρό εργαστήρι αυτής της μετωπικής



λογικής.

Στη Δυτική Μακεδονία, το σχήμα μας εκπροσωπεί και είναι μέρος ενός πανελλαδικού ρεύματος
συμπόρευσης αντικαπιταλιστικών και άλλων ανατρεπτικών, ριζοσπαστικών αριστερών και αγωνιστικών
δυνάμεων. Σήμερα, στηρίζεται από την ΑΝΤΑΡΣΥΑ, αλλά συμβάλλουν ισότιμα και πολλοί
ανένταχτοι αγωνιστές που συνεργάζονται μέσα στο σχήμα μας με τη δική τους φωνή, συμφωνώντας
στο βασικό αντικαπιταλιστικό πρόγραμμα που περιγράψαμε.

Θέλει να εκπροσωπεί πρώτα από όλα τους εργάτες, τους εργαζόμενους και τους αυτοαπασχολούμενους,
τους καταπιεσμένους. Στήριξε και στηρίζεται στους αγώνες, για δημόσια ΔΕΗ, για δημόσια υγεία και
παιδεία, ενάντια στο δουλεμπόριο ενάντια στα διόδια, ενάντια στους φασίστες!

Είναι βαθιά διεθνιστική και αντιρατσιστική. Δεν κάνει διακρίσεις σε έλληνες και ξένους. Σέβεται και
αγωνίζεται για τα δικαιώματα των μεταναστών και όλων των μειονοτήτων.

Αγωνίζεται για την προστασία της λαϊκής οικογένειας και την ισοτιμία των γυναικών που
καταπιέζονται σήμερα διπλά και τρίδιπλα. Επιχειρεί να στηρίζει και να στηρίζεται στους νέους και τις
νέες, που λιώνουν από την ανεργία, την οικονομική μισθολογική ανισότητα, από το καταπιεστικό σχολείο
και το επιχειρηματικό πανεπιστήμιο. Είναι το μέλλον μας και θέλουμε να εκπροσωπήσουμε το
μέλλον τους.

Αλλά δεν ξεχνά και τους συνταξιούχους που τους ρίχνουν στον Καιάδα των φτωχοσυντάξεων, των
«εισφορών» στα φάρμακα και της διαλυμένης δημόσιας υγείας. Εκπροσωπούν το παρελθόν που είναι
«εντός του μέλλοντός μας».

Στήριξε πολιτικά και ψήφισε στις εκλογές την Αριστερή Συμπόρευση για την Ανατροπή. Βοήθησε
να ακουστεί η φωνή μας και η δική σου φωνή στο Περιφερειακό Συμβούλιο.

ΔΕΝ ΔΙΑΠΡΑΓΜΑΤΕΥΟΜΑΣΤΕ με τις κυβερνήσεις, τους δανειστές, την ΕΕ και το ΔΝΤ

ΕΠΙΒΑΛΟΥΜΕ ΤΗΝ ΑΝΑΤΡΟΠΗ με ενωτικούς, ανεξάρτητους, οργανωμένους αγώνες

ΓΙΑ ΔΟΥΛΕΙΑ, ΨΩΜΙ ΚΙ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑ!
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